

综合

合肥新区：“老虎机”撤离 公安瞄准“养虎人”

合肥市新区自开展集中整治赌博型电子游戏机专项行动以来，截至昨日，该区121家经营户100%主动撤离“老虎机”，第一阶段专项行动结束。昨日起至8月2日，新区公安分局开始部署第二阶段专项任务：抓捕“养虎人”，对“养虎为患”集中抓捕。实习生 陈颖 记者 刘甜甜

一根电线“一波三折”酿悲剧

电线被“刮” 电线杆被“撞”倒 小伙被砸伤 施工方：会对此事负责

昨日上午9:30

许，合肥全椒路公交公司站牌处发生惊险一幕，三根水泥电线杆同时倒塌，其中一根电线杆砸伤一名行人。据了解，电线杆倒塌的原因是，先由一辆挖掘机刮到路边电线，导致电线高度降低，随后一辆公交车撞到电线后又倒车，把电线杆拉倒。

朱沛炎 实习生 周杨 邓翔 记者 张崑文 王恒图

现场

小伙刚出店门 被电线杆砸倒

上午10点15分，记者赶到现场，三根水泥电线杆全躺在马路边，其底部全部断裂，水泥和电线洒落一地；在现场还停放着三四辆施工车辆，在这些大型机械车旁还有很多类似的电线杆。随后，记者在该路段调查发现，整条路上的电线杆全都较矮小，有些高压电线距地面不到5米。

据路边一家开汽车配件店的尹老板

介绍，大概早上9点半左右，看到一辆挖掘机不小心把一根电线杆上的电线给拉掉了，随后，这三根电线杆也都倒了下去。其中中间的一根电线杆还砸倒一名小伙子。“被砸到的那名小伙刚从我家店里买完东西出去，估计砸得不轻，躺在地上都不动了。当时，和他一起来我店里的还有一位男士也受了伤。”尹老板说道，“被砸

的那名小伙我认识，他也是个开挖掘机的师傅。看到他被砸倒后，我就立马打了120急救电话。随后，其被120送到了合肥市第二人民医院救治。”

在现场，李大爷对记者说，这条路上的电线杆都太矮了，有高车经过肯定还会刮到电线，“出现这种情况不是偶然，就算今天不发生此事，今后肯定还会发生的。”

回放

挖掘机刮倒电线杆 小伙侧身保命

随后，记者赶到合肥市第二人民医院骨科病房，见到了在此次事故中受伤的藏先生。

藏先生对记者说，当天上午陪老板一起去汽车配件店买东西，买完配件刚出店

门口，就听见有人喊道“快跑，快跑……”。“当时我根本没意识到是朝我喊，我回头一看，发现一根电线杆正朝我倒来，最后，电线杆快砸到我头上时，我顺势侧了一下身体，电线杆砸到了我的胯部。”

藏先生说：“被砸后，我就躺在地上不能动弹了，老板也被电线杆刮了一下。最后被送医院时，才听说是挖掘机刮到了电线，导致电线杆倒塌的。其实，我也是个开挖掘机的司机。”

施工方

会对此事负责 目前主要医治伤者

在医院，记者见到了当时施工单位的负责人李经理，据其介绍，他们是安徽路桥公司的。“发生此次事故确实是我们的责任。当时一辆挖掘机司机不小心刮到了电线，导致电线高度降低。碰巧这时149路公交车驶过碰到了电线，将车的前挡风玻璃碰碎，公交司机随后

想倒车摆脱，谁知拉到了电线，电线又将旁边的三根电线杆拉断，砸着了这位藏先生，这是一起连环事故。此次事故经调查，完全是我们的责任。”李经理说道。

随后，记者问及施工单位可曾预料到这样的事故时，李经理说：“现在老

城区电线的高度都比较低，之前我们也做过相关调查，尽量避免这样的事故发生。今天这起事故一波三折，现在，最主要就是医治伤者，让其尽快恢复健康。”

据负责给藏先生治疗的王医生介绍，其盆骨骨折，还需住院治疗。



砸伤人的电线杆

“请不要把垃圾堆在草坪上！”

儿子一句话 父子双双被捅伤

星报讯(唐俊秋 记者 张崑)“请不要把垃圾堆放在草坪上!”只因这一句话，一名24岁的绿化技术员迎来的却是腹部一刀。事发昨日下午2点40分许，颍上路翠玉小区内。

不让倒垃圾 开发商持刀捅人

下午3点20分，记者来到事发现场，该小区的楼房已建好，正在铺设绿化。据当时正在施工的一名姓孙工人介绍，

当天下午2点半左右，他们公司的一名绿化技术员小沈，发现该工地的开发商正将楼房内的建筑垃圾堆放在铺设好的草坪上。于是上前阻拦，谁知那名堆放垃圾的工人开口就骂人。随后双方发生争执动起了手。

当时，小沈的父亲也在该工地铺设草坪，发现自己儿子和别人动手，就跑去拉架。正当他们纠缠在一起时，从该楼房一层的窗口处突然跳出来一个人，跑到小沈

边，拿出刀子就捅了过去。之后，那名男子试图逃跑，小沈的父亲就去追，结果他的胳膊也被刀子划伤。最后，那名男子也跑掉了。“捅人的那个是温州三建的一名小老板，该小区就是他们公司开发的。”孙师傅说道。随后，记者来到该工地开发商办公室，发现办公室大门紧闭。

父子受伤 警方介入调查

随后，记者来到武警医院(北区)，在

该院住院部，记者见到了被捅伤的小沈，当时的他躺在病床上一动不动，嘴里不停地呻吟着。在医院，记者见到了小沈的父亲，发现他的右手臂也被厚纱布包扎着。小沈的父亲告诉记者：“现在警察已前去调查。”

据该院一名医生介绍，小沈的伤口不是特别深，没伤到肠子，目前没有生命危险，但还需住院做进一步地观察。目前，警方正在对该案做进一步调查。

不深不浅种荷花 新华荷花别样红

清代诗人阮元的诗句“深处种菱浅种稻，不深不浅种荷花”，因为2010年安徽省高考而被人们耳熟能详。这就告诉我们一个因地制宜的道理：大自然造就的河床地形千姿万态，人们按照地形的不同特点栽种不同物种，形成了丰富多彩的个性差异的外像世界。同样，学生面对种类繁多的教育选择，学校教育面对教授对象的个性差异，都是值得考虑的问题。

因地制宜 不深不浅种荷花

无论是菱角、稻谷还是荷花，都让生命之花绚丽多彩，让成果丰硕累累，这才是最真实而美好的人生。中高考生要确切了解自己，选择适合自己的求学道路。有的学生是稻种，只能在浅水播种；有的学生是红菱，只适合在深水生长；而有的则是荷花，不浅不深，吐给大自然芬芳。如今，高考不再是唯一的成功之路，大学并不是适合于每一个人。

据有关调查显示，75%的大学生对自己学校和专业存在不满。许多学生毕业后不得不再次选择职业培训，又要将近花费上万元。更关键的是，浪费了宝贵的青春年华！随着社会和企业对技能型人才，特别是计算机信息技术人才的重视和需要。新学期教育部专家推荐安徽新华电脑专修学院，掌握一门计算机实用技能，建立职业、发展事业、让生活更美好！

胜人一筹 新华荷花别样红

两千年前孔子提出“因材施教”，兴趣是教育成败的重要条件。没有兴趣，就容易倦怠、松懈，要想有所建树或出类拔萃，近乎不可能。所以新华电脑教育从基础抓起，制定科学合理的教育体制和管理制度，而不是“一刀切”。新华采用“专职班主任+班干+寝室长+社团”的立体管理办法，开展军训、法制教育、素质拓展、技能竞赛等活动，发掘每个学生最精彩的

一面。在学习上，许多人产生了种种疑惑：我英语不好，初中毕业，能学会吗？例如：2002年，安徽省宿州市19岁的纺织女工盛慧来到新华求学，从一个没有碰过电脑的农村姑娘成为都市白领，现担任上海得搜广告公司销售经理，年

薪十余万。像她这样的新华毕业学子还有很多，为了让更多的人轻松接受IT技能的知识，新华采用独创的“五步教学法”，因材施教，由浅入深的引导着许多从未接触过电脑的同学，让他们一步步成为专业化、技能化的IT人才。



因为新华老师围绕不同性格、不同基础的学子展开教学研讨，因材施教，把每一名学子培养成为IT专才。